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西予市　まちづくり市民アンケート

問１．あなたは、西予市の自然環境、景観に愛着と誇りを持っていますか
1. 持っている 499 ( 38.4)
2. やや持っている 289 ( 22.2)
3. ふつう 383 ( 29.4)
4. あまり持っていない 87 ( 6.7)
5. 持っていない 34 ( 2.6)
6. 無回答 9 ( 0.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問２．あなたは、西予市の環境・景観の保全がなされていると感じますか
1. 感じる 109 ( 8.4)
2. やや感じる 265 ( 20.4)
3. ふつう 498 ( 38.3)
4. あまり感じない 340 ( 26.1)
5. 感じない 81 ( 6.2)
6. 無回答 8 ( 0.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問３．あなたは、西予市の都市計画区域や用途地域、都市施設について知っていますか
1. 知っている 44 ( 3.4)
2. ある程度知っている 225 ( 17.3)
3. 聞いた事があるが内容は知らない 570 ( 43.8)
4. 全く知らない 449 ( 34.5)
5. 無回答 13 ( 1.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問４．あなたは、憩いの場としての公園が整備されていると思いますか
1. 整備されている 101 ( 7.8)
2. ふつうである 706 ( 54.3)
3. 整備されていない 471 ( 36.2)
4. 無回答 23 ( 1.8)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問５．あなたは、身近な公園の数や設備について満足していますか
1. 満足 67 ( 5.1)
2. やや満足 118 ( 9.1)
3. ふつう 523 ( 40.2)
4. やや不満 365 ( 28.1)
5. 不満 202 ( 15.5)
6. 無回答 26 ( 2.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問６．問５で「やや不満」「不満」とお答えの方へ、その理由はなんですか（複数回答）
1. 身近に公園がない 310 ( 54.7)
2. 設備が不十分 216 ( 38.1)
3. 維持管理ができていない 181 ( 31.9)
4. その他 30 ( 5.3)
5. 無回答 1 ( 0.2)
合  計 738 ( 130.2) 0
回答者数 567
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女公園のトイレが汚い。 野村町

小児が遊べる遊具がない。休日に出向いて遊ぶ事しか出来ない。

グラウンドとしてのスペースが狭い（一般の人が使用しにくい）。グラウンドを使う時は、正式な試合がある時
だけで、使用料もかかる。

運動公園が高台にあると、高齢者が利用しようと思っても、歩いて行けない。

汚い。

明浜町

城川町

問６．問５で「やや不満」「不満」とお答えの方へ、その理由はなんですか　その他
子供が遊べる場所。安全に遊べる場所としての公園が身近にない。
公園が狭い。
都会にあるような、綺麗な公園が少ない。触れ合いがない。
設備的には悪くないと思いますが、いろいろな施設が分散されてあるのは、経済的にも利益的にも悪いと思いま
す。

道路近くにトイレ。
不必要なものが多い。

とても不安で行きにくい。老人が安心して（車の心配なしに）歩ける場所がない。

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
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三瓶町
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30歳代
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80
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100%

100%
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20 40 60 80
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20 40 60
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100%

20歳代

100%

50歳代

50歳代
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駐車場がない所がある。
樹木が少なく、殺風景。
不審な感じの人が、短期間、住みついていたりする。
子供の遊び場が少ない。

近隣公園、地区公園がない。

公園が少ない。
利用者が少ない。

公園に行く時間がない。
小さな子供には、危険で遊ばせ難い道具や場所が多いと感じる。

子供を遊ばせるには人目もなく淋しすぎる。危険。

その場周辺はまったくいき届いていない。
一人で安心して行けない。

私の地区の広場は無くさないで欲しい。

川の向こうの山の方に公園があっても、子供連れでは難しいと思う。誰もがちょっと立寄れる所に作るべし。

美しい公園。季節ごとに咲くたくさんの花があればいい。川が汚れている。

公園が整っていても、環境美を維持しようという者の意識が全くない。なげかわしい限りです。
身近に公園がない。
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西予市　まちづくり市民アンケート

問７．あなたは１年以内に西予市内の公園を利用しましたか
1. 利用した 542 ( 41.7)
2. 利用していない 733 ( 56.3)
3. 無回答 26 ( 2.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問８．西予市には、森林とふれあう施設が十分にあると思いますか
1. 十分である 137 ( 10.5)
2. ふつう 600 ( 46.1)
3. 十分でない 529 ( 40.7)
4. 無回答 35 ( 2.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問９．あなたは、卯之町駅周辺が便利（銀行・商店・公共施設等）だと思いますか
1. 便利 152 ( 11.7)
2. やや便利 178 ( 13.7)
3. ふつう 476 ( 36.6)
4. やや不便 275 ( 21.1)
5. 不便 171 ( 13.1)
6. 無回答 49 ( 3.8)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問10．あなたの地域で運行されているバスに満足していますか
1. 満足 66 ( 5.1)
2. やや満足 75 ( 5.8)
3. ふつう 490 ( 37.7)
4. やや不満 332 ( 25.5)
5. 不満 290 ( 22.3)
6. 無回答 48 ( 3.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問11．問10で「やや不満」「不満」とお答えの方へ、その理由はなんですか（複数回答）
1. 路線 203 ( 32.6)
2. 本数 479 ( 77.0)
3. 料金 139 ( 22.3)
4. バス停までの距離 104 ( 16.7)
5. その他 51 ( 8.2)
6. 無回答 3 ( 0.5)
合  計 979 ( 157.4) 0
回答者数 622
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宇和町
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城川町
城川町
城川町

城川町

城川町
城川町
城川町
城川町

野村町

野村町

野村町
野村町

野村町

三瓶町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

明浜町
三瓶町
野村町

城川町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

40歳代

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

30歳代
30歳代

30歳代

70歳以上
70歳以上

40歳代
40歳代
40歳代

65～69歳
65～69歳
65～69歳

70歳以上
70歳以上

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

20歳代
20歳代
20歳代

50歳代
50歳代
50歳代

20歳代

50歳代
50歳代

70歳以上

20歳代
30歳代
30歳代
30歳代
40歳代

地区 年齢

20歳代

60

60 80

20

80 100%

60 80 100%

20 40

40

60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40

100%20 40

Ｒ197号線のバスとの待ち時間が長い。

問11．問10で「やや不満」「不満」とお答えの方へ、その理由はなんですか　その他

八幡浜方面（海岸）の復活希望。
小学生のクラブで、バスが利用できたら良い。
バスは走っていないのでは。
路線が無くなる。

バスで得られる地域の情報。
移動に時間が掛かる。
運行時刻。
乗車した事がない。

合併しても何も良い事はない。
利用度の多い時に運行しては。
バスは、通っていない。
時間
直通便がほしい。
１００円バスの運転手の教育とサービスについて。
車社会から外れた老齢社会。
全然なし。
回数が少ない。
卯之町直通便が無い。
運行数が少ない。
国道でありながら不通。
同一社でありながら、連絡していない。
三瓶～宇和間が少ない。
時間帯
時間帯。
定刻にバスが来ない。大幅に遅れる。
バスが全くない。
乗らないので分からない。
自家用車の為、必要ない。
時刻
予定時刻より早く出発。
八幡浜行が中止になっている。
利用しない。
通学用のバスが不便。
バスが通っていない。
利用しにくい。
路線バスが廃止になった。
バスが通っていない。
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西予市　まちづくり市民アンケート

女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

－

問12．あなたは、西予市の消防防災救急体制が整っていると思いますか
1. 整っている 261 ( 20.1)
2. まあまあ整っている 796 ( 61.2)
3. あまり整っていない 160 ( 12.3)
4. 整っていない 51 ( 3.9)
5. 無回答 33 ( 2.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問13．問12で「あまり整っていない」「整っていない」とお答えの方へ、どのような点が整っていないと思いますか（複数回答）
1. 消防体制 47 ( 22.3)
2. 救急体制 129 ( 61.1)
3. 防災体制 103 ( 48.8)
4. 無回答 9 ( 4.3)
合  計 288 ( 136.5) 0
回答者数 211

性別

男

男
男
男

男

男
男
男
男
男
男
男
男

男

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男

男

男
男
男
男

男

男

男

男
男

－

祭日・日曜はキッチンが休みで、雨の日や気分の悪い日はバスを待つのが非常につらい思いをするので、何とか
今の腰掛の上に屋根を付けて下さい。朝立のバス停は、学校が休みの日や日曜・祭日の休日はバスが休みで、車
の無い人や年寄りは大変困っている。

三瓶町

明浜町
明浜町

城川町
城川町

三瓶町

野村町
宇和町

野村町

野村町

－

70歳以上
70歳以上

70歳以上

60～64歳
60～64歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳

50歳代
50歳代

60 80

20 40 60 80 100%

100%20 40

年齢

20歳代

30歳代

40歳代

20歳代
20歳代
20歳代

20歳代

30歳代
30歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

50歳代

50歳代

30歳代
30歳代

40歳代

50歳代

40歳代
40歳代

40歳代

40歳代

50歳代
50歳代

60～64歳

60～64歳

60～64歳
60～64歳

65～69歳

65～69歳

50歳代
50歳代
50歳代

65～69歳

70歳以上
70歳以上

地区

明浜町

宇和町
城川町

宇和町

城川町
城川町

城川町

城川町

城川町

宇和町

宇和町

宇和町
宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

城川町

城川町
城川町

城川町

三瓶町

野村町

明浜町

城川町

城川町

城川町

城川町
野村町

三瓶町

明浜町
明浜町

明浜町
明浜町

野村町

三瓶町

三瓶町

三瓶町
三瓶町

野村町

受け入れ先の病院の医師不足。
絶対数（人員他）に到っていないと思う。

救急車は５時になるといなくなる。
医療機関までの距離。医療機関の質の悪さ。
消防団に頼りきっている。ボランティアにも限度がある。
時間が掛かる。

時間がかかる。
消防署員の士気。

問13．問12で「あまり整っていない」「整っていない」とお答えの方へ、どのような点が整っていないと思いま
すか　具他的な理由

救急体制：休日の緊急車輌が宇和から明浜まで時間がかかりすぎる上に、救急病院が市内では不十分。
防災体制：地震等の場合、避難場所・方法・支援体制が明確になっていない。

通報からかけつけるまでの時間。
消防署がない。
全てにおいて、到達するまでの時間が掛かりすぎる。
消防団に頼りすぎている。地元以外へ仕事へ行っている人が多数なので、限界がある。救急は、西予市外にも
頼っているケースがある。

明浜には土日17時以降に救急車がいないから。

消防団とかあってもほとんど地元にいない。町外へ仕事に出ている状態。火災・他災害、特に緊急を要する時に
は心配。

道路網の整備。

救命センターが遠い。

具体的なケースでの判断基準が明確に周知されていない。
救急の時だけ。

二次救急病院の体制が取れていない（医師不足）。

・危機感が少ない。・防災施設（避難場所）がハッキリしない。
昼間、消防団員が居ない地域があり、初期消火が出来ない。

避難道路及び、迂回路の確保。
公立病院の救急体制が整っていない。担当科の先生に診療してもらえない。
近くに消火栓が無い。家に入る道路が狭い。

救急車を呼んでも、時間がかかりすぎる。

Ｈ18.6.12の震度５弱の地震対応が全て。仮に体制が整備されても、何の対応も出来ないし、やらない。

家の前の消火栓の使用方法について。一部消防職員に質問したが、説明会が未だされていない。初期防災は地域
住民からという考えがないのでは。

各人家に出入する車が（防犯）、入れない所がある。時間を要し、救急体制がとれない。

原発の事故対策、避難場所の不備。
防災マップの整備が出来ていない。

病院がよくない（医師）。

八西との繋がりがよく分からない。
城川町にも夜間救急車が常駐してほしい。
高齢者のケアをお願いしたい。

災害無線：放送も全然聞こえない状態。中筋よりの放送は全然出てない。早急に直してほしい。
合併によって士気衰退・旧町単位で出初式もやるべきである。救急車は全て野村・宇和病院に患者を運んでい
る。医療体制の整っている病院に行く事。道路の整備と点検。

直ぐに来ない。
宇和町のある家が全焼した時、宇和川からの取水が出来ず、消防車は来たが、何の役にもたたなかった。地下埋
そう式の防火水槽が設置されたが、何故、川の水を防火用水に利用する施設が出来ないのか不思議である。

生活の中の脅威である。
急病人の家へ行くのに、遠回りをして行っている時があった。

満足ではないが、利用者が少ない事を考えると仕方がない。
もう少し遅い時間まで運行してほしい。
便と都合が悪く、利用していない。

宇和～明浜の本数が少ない。

本数が少ないので、行き来できない。

高齢者は利用出来ない。
運休となってしまった。
回数が足りない。
路線の接続がなされていない。

宇和の医者へ行く時、又その見舞いの時等、バスの本数が少ない為に不便。
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女

女

女
女
女
女

女

女
女
女
女
女
女

女

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

女
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問14．あなたの満足度　1.公園の維持管理
1. 満足 45 ( 3.5)
2. やや満足 108 ( 8.3)
3. 普通 654 ( 50.3)
4. やや不満 265 ( 20.4)
5. 不満 133 ( 10.2)
6. 無回答 96 ( 7.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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明浜町
明浜町
明浜町

明浜町

明浜町

宇和町

宇和町

宇和町
城川町
城川町
城川町

明浜町

明浜町

明浜町

城川町
野村町

三瓶町
三瓶町
三瓶町

明浜町
野村町

宇和町
宇和町

明浜町

城川町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

野村町
野村町

三瓶町

三瓶町

宇和町

宇和町

宇和町
宇和町

城川町

野村町
野村町
野村町

野村町

三瓶町
三瓶町
明浜町

明浜町

明浜町

宇和島まで搬送されなくてもいい、医療体制がほしい。津波の時の訓練等しているが、雨・冬・夏等、いったん
避難してそれからどこで過ごすのか？外？

救急車が来るのに時間がかかる。
障害者に情報を与える方法が少ないので、多く対策を考えてほしいと思います。
明浜への到着は、どうしても遅れるので、出来れば、夜間も救急車を役場に待機させておいて欲しい。
以前救急車を呼んだ際、住所が分からないと言われた。
家族の者で運んで頂いた事があるが、病院の受入れで３０分程度待たされた。息子が、喉を詰まらせ病院に運ば
れたが、情報が上手く伝わっておらず、１ヵ月半にも関わらず、病院では１歳半の用意がしてあり、危うかっ
た。

地域での防災訓練等が、徹底していないように感じます。
救急車を呼んでいる間に、自家用車で輸送した方が早いのではないかと思うから。
場所によっては、到着までに時間がかかる。
病院がない。
大きい病院までが遠い。
夜間・急病時、救急車を呼ぶほどでもないが、受診したい時など、どうしていいか困る。宇和島等は、０時まで
なら消防署に医師が居ると聞いた事がある。

夜間の救急医療が間に合わない。
救急車に運ばれたとしても、それに対応可能な病院（緊急な処置をすれば･･･ＯＫな脳や心臓の病気に対して
の）が、西予市にはない。

卯之町に近い人と遠い人では、かなりの違いがでる。
城川は病院もない為か、救急車等の設備が整っていない。野村からの出動なので救急の意味がない。
地域によっては、救急車が直ぐに駆け付けられない所が多い。
遅い。
救助ヘリが無い。
夜間の救急体制が整っていないので、不安を感じる。
救急の時の医療体制。防災の意識。地震、温暖化、風水の難。
消防署が遠い為に、時間がかかる。
災害・地震時の非難場所がわからないし、放送が聞こえない。
消防用道路・防火水槽・消火栓の不足。
内容が住民に知られているのか。
外部の防災放送が大雨の時等、聞こえにくい為。
宇和町と野村町の救急が交替である。三瓶町に関しては、入幡浜まで行かなくてはならない。
区域外という事で、怪我人を救急車で病院へ運んでくれませんでした。
ハザードマップ等の作成。各戸に情報がこない。

明浜総合支所に救急車が一台ありますが、夕方は宇和へ戻ります。夜間こそ、救急車が必要と思いますので、そ
の点の改善をお願い致します。私の親の場合、救急車がすぐ来てくれたら良いと今も悔やみます。

へき地では、救急車を呼んでも来るまでに死んでしまうのではないか？特に惣川の方とかは。
体制は大きな意味で、道路状況も含むと思っているので。
救急車で運ばれても、医師が揃っていない。

消防・救急体制は、よく整っているが、自然災害等の発生時に対する住民組織・行政の対応（職員として、西予
市として）が、明確でない。防災への早急な対策・体制の整備が必要と思われる。

市民に知らされていない。市民が身近で体制づくりが出来ていない。
災害時の避難先等が不明。
宇和町以外の救急車の台数が少ない。
救急車は、距離があるので時間が掛かる。防災は、避難場所も危険。

どこへ逃げていっていいかもわからない。
西予市であるのに、八幡浜の病院に運ばれる。
救急車を夜間に待機させてほしい（急病の場合に、すぐ間に合うので安心出来る）。
救急体制：医師が地区にいない日や、夜間は不在。救急車が到着するまでに、時間がかかる。
防災体制：道路や避難体制が、整っていない。

土曜、日曜日に救急車がいないので、時間がかかり命にかかわる事があると思います。
地震等の整備が全く整っていない。
避難場所が分からない。
２４時間、救急車が高山にいて欲しい。

明浜町

野村町
三瓶町

現在の体制では、重病な病気等は対応不可だと思います。
土日・祭日・夜間も救急車を置いてほしい。
地震等の防災訓練をした事がない。
もっと全体に整えてほしい。

明浜町
明浜町

明浜町

出動が遅い。
地区ごとで、防災訓練をしておく必要があると思います。
休日（土日祝日）に救急車を呼んでも1時間近く待たなくてはいけなかった。休日こそ住民の近くにあって、安
心できるのではないか。

消火栓の水の圧力が低く、火事場に届かない。その為、潮をかけて消火した後始末に問題が残るらしい。入江に
なっているので（前は海・後ろは山）、津波等の時は心配。

台風の時、水・風の見回りをしていないと思います。
万一地震等の場合、避難場所も分からない。
公務員から抜け出していない。

三瓶町
三瓶町 －
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西予市　まちづくり市民アンケート

問14．あなたの満足度　2.市内への移動（公共交通機関を含む）が円滑・安全・快適
1. 満足 27 ( 2.1)
2. やや満足 63 ( 4.8)
3. 普通 515 ( 39.6)
4. やや不満 396 ( 30.4)
5. 不満 192 ( 14.8)
6. 無回答 108 ( 8.3)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　3.市外への移動（公共交通機関を含む）が円滑・安全・快適
1. 満足 37 ( 2.8)
2. やや満足 88 ( 6.8)
3. 普通 505 ( 38.8)
4. やや不満 387 ( 29.7)
5. 不満 178 ( 13.7)
6. 無回答 106 ( 8.1)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　4.国道の整備状況
1. 満足 71 ( 5.5)
2. やや満足 174 ( 13.4)
3. 普通 569 ( 43.7)
4. やや不満 250 ( 19.2)
5. 不満 137 ( 10.5)
6. 無回答 100 ( 7.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　5.県道の整備状況
1. 満足 47 ( 3.6)
2. やや満足 149 ( 11.5)
3. 普通 601 ( 46.2)
4. やや不満 262 ( 20.1)
5. 不満 158 ( 12.1)
6. 無回答 84 ( 6.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　6.市道（身近な道路）の整備状況
1. 満足 46 ( 3.5)
2. やや満足 115 ( 8.8)
3. 普通 524 ( 40.3)
4. やや不満 312 ( 24.0)
5. 不満 201 ( 15.4)
6. 無回答 103 ( 7.9)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　7.卯之町駅の鉄道の本数
1. 満足 79 ( 6.1)
2. やや満足 137 ( 10.5)
3. 普通 742 ( 57.0)
4. やや不満 153 ( 11.8)
5. 不満 58 ( 4.5)
6. 無回答 132 ( 10.1)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　8.卯之町駅舎へのアクセス
1. 満足 34 ( 2.6)
2. やや満足 71 ( 5.5)
3. 普通 632 ( 48.6)
4. やや不満 277 ( 21.3)
5. 不満 124 ( 9.5)
6. 無回答 163 ( 12.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問14．あなたの満足度　9.卯之町駅前広場（駐車・駐輪場）
1. 満足 25 ( 1.9)
2. やや満足 56 ( 4.3)
3. 普通 394 ( 30.3)
4. やや不満 424 ( 32.6)
5. 不満 276 ( 21.2)
6. 無回答 126 ( 9.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問15．あなたが、交通安全に関して実施している項目（複数回答）
1. お酒を飲んだ時は、自動車（自転車も含む）を運転しない 1,126 ( 86.5)
2. 自動車を運転する際は、制限速度を守っている 746 ( 57.3)
3. 自動車に乗車した際は、シートベルトを装着している 1,180 ( 90.7)
4. 道路を横断する際は、横断歩道（歩道橋）を渡っている 693 ( 53.3)
5. 自転車に夜間乗る際は、ライトを点灯している 731 ( 56.2)
6. 踏切を通過する際は、一時停止し安全確認をしている 1,118 ( 85.9)
7. 横断歩道を横断しようとする歩行者等がある時は、横断歩道の手前で一時停止している。 1,006 ( 77.3)
8. 自動車又は原付を運転する時、携帯電話を使用していない 954 ( 73.3)
9. 交差点を右折する場合、直進車の進行妨害をしていない 1,056 ( 81.2)
10. 自動車に、６歳未満の幼児を乗車させる場合は、チャイルドシートを使用している 473 ( 36.4)
11. 無回答 55 ( 4.2)
合  計 9,138 ( 702.4) 0
回答者数 1,301
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西予市　まちづくり市民アンケート

問16．あなたが現在入居されている住宅は、地震などの自然災害に対して、安心してくらせる住宅だと思いますか
1. 安心 174 ( 13.4)
2. ふつう 608 ( 46.7)
3. 不安 484 ( 37.2)
4. 無回答 35 ( 2.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問17．あなたの家庭では、災害対策としてどのような準備をしていますか（複数回答）
1. 保存飲料水 183 ( 14.1)
2. 保存食品 194 ( 14.9)
3. 携帯ラジオ 530 ( 40.7)
4. 懐中電灯 1,053 ( 80.9)
5. 救急箱 588 ( 45.2)
6. 消火器 616 ( 47.3)
7. 家具転倒防止策 134 ( 10.3)
8. ガラスに飛散防止フィルムを貼っている 15 ( 1.2)
9. 災害時の家族との連絡方法を決めている 118 ( 9.1)
10. 防災訓練への参加 149 ( 11.5)
11. 住宅用火災報知器を設置 86 ( 6.6)
12. 自分の避難場所を知っている 307 ( 23.6)
13. 非常持ち出し袋に持ち出し品を入れて準備している 151 ( 11.6)
14. 貴重品をすぐ持ち出せるように準備している 205 ( 15.8)
15. 災害用伝言ダイヤルを知っている 96 ( 7.4)
16. 無回答 117 ( 9.0)
合  計 4,542 ( 349.1) 0
回答者数 1,301

問18．あなたは、防犯のためどのような対策をしていますか（複数回答）
1. 塀、庭木などの死角や二階への足場（庭木やエアコンの室外機など）になるものがない 161 ( 12.4)
2. ピッキングされにくい鍵にしている 72 ( 5.5)
3. センサーライトを設置している 309 ( 23.8)
4. 戸締まりを徹底している 733 ( 56.3)
5. 近所づきあいをしている 742 ( 57.0)
6. 駐車した際、必ず鍵をかける 765 ( 58.8)
7. 防犯ブザー等を携帯している 26 ( 2.0)
8. ひったくり対策をしている 73 ( 5.6)
9. 無回答 129 ( 9.9)
合  計 3,010 ( 231.4) 0
回答者数 1,301

問19．あなたは、年１回以上、テレビ番組、書籍、市主催研修、等で環境学習等をしたことがありますか
1. ある 421 ( 32.4)
2. ない 836 ( 64.3)
3. 無回答 44 ( 3.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問20．あなたは、美化活動やクリーン運動に参加していますか
1. 積極的に参加している 325 ( 25.0)
2. ときどき参加している 553 ( 42.5)
3. 参加していない 385 ( 29.6)
4. 無回答 38 ( 2.9)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問21．あなたが、日頃より節水のために心がけていること（複数回答）
1. 風呂水の２次利用 619 ( 47.6)
2. 蛇口をこまめに閉める 887 ( 68.2)
3. 洗車はバケツに水を汲んでおこなう 117 ( 9.0)
4. 食器洗機を利用（ため洗い）している 273 ( 21.0)
5. 食器等の汚れをふき取ってから洗う 203 ( 15.6)
6. シャワーの利用時間を短くする 340 ( 26.1)
7. 庭への散水は雨水等を利用している 215 ( 16.5)
8. 無回答 103 ( 7.9)
合  計 2,757 ( 211.9) 0
回答者数 1,301

問22．あなたの満足度　1.現在お住まいのまわりの環境（道路、災害対策、自然環境等）
1. 満足 104 ( 8.0)
2. やや満足 182 ( 14.0)
3. 普通 601 ( 46.2)
4. やや不満 222 ( 17.1)
5. 不満 131 ( 10.1)
6. 無回答 61 ( 4.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問22．あなたの満足度　2.水道水の水質や安定供給など、現在使用されている水道水
1. 満足 235 ( 18.1)
2. やや満足 268 ( 20.6)
3. 普通 575 ( 44.2)
4. やや不満 102 ( 7.8)
5. 不満 56 ( 4.3)
6. 無回答 65 ( 5.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0
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西予市　まちづくり市民アンケート

問22．あなたの満足度　3.西予市内で安心して医療が受けられる環境の整備
1. 満足 58 ( 4.5)
2. やや満足 129 ( 9.9)
3. 普通 434 ( 33.4)
4. やや不満 366 ( 28.1)
5. 不満 262 ( 20.1)
6. 無回答 52 ( 4.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問23．あなたのボランティア活動（集落、区等の枠を越えた活動）について教えてください
1. ボランティア活動をしている 243 ( 18.7)
2. 以前は活動していたが、現在はしていない(また活動をしてみたい) 156 ( 12.0)
3. 以前活動していたが、現在はしていない(もう活動する気はない) 89 ( 6.8)
4. 活動してみたい 312 ( 24.0)
5. 活動する気はない 350 ( 26.9)
6. 無回答 151 ( 11.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問24．問23で「１」「２」「３」「４」とお答えの方へ、具体的にどのような活動ですか（複数回答）
1. 保健・医療 79 ( 9.9)
2. 福祉 239 ( 29.9)
3. まちづくり 242 ( 30.3)
4. 社会教育 77 ( 9.6)
5. 文化・芸術・スポーツ 206 ( 25.8)
6. 環境保全 215 ( 26.9)
7. 災害援助 76 ( 9.5)
8. 地域安全 130 ( 16.3)
9. 人権擁護 43 ( 5.4)
10. 国際協力 38 ( 4.8)
11. 男女共同参画 35 ( 4.4)
12. 子どもの健全育成 212 ( 26.5)
13. その他 27 ( 3.4)
14. 無回答 36 ( 4.5)
合  計 1,655 ( 206.9) 0
回答者数 800

問24．問23で「１」「２」「３」「４」とお答えの方へ、具
体的にどのような活動ですか　その他

地区 年齢 性別

過疎化抑制の為の活動。 野村町 20歳代 男
青年団。 野村町 20歳代 男
消防団。 野村町 30歳代 男
学校校庭清掃・交通整理 宇和町 60～64歳 男
老人の手助け 野村町 65～69歳 男
給食サービス。 城川町 65～69歳 男
植木 野村町 70歳以上 男
里山整備 野村町 70歳以上 男
老人クラブ 城川町 70歳以上 男
道路の整備。一日１０本草むしり。 三瓶町 70歳以上 男
自然環境 宇和町 30歳代 女
赤十字。 三瓶町 40歳代 女
商工婦人部。 野村町 50歳代 女
ガードレール磨き。 城川町 50歳代 女
食事づくり（弁当）。 城川町 50歳代 女
美化活動。 三瓶町 50歳代 女
高齢者への声かけや話し相手。 野村町 60～64歳 女
生き生きサロン。老人への料理作り 宇和町 65～69歳 女
したくても体がついていけない。 宇和町 65～69歳 女
独居老人訪問 宇和町 65～69歳 女
自然公園づくり。 野村町 65～69歳 女
神社の掃除等。 野村町 65～69歳 女
公共施設の清掃。 城川町 65～69歳 女

問25．あなたのご自宅はインターネットを接続していますか。
1. はい 449 ( 34.5)
2. いいえ 803 ( 61.7)
3. 無回答 49 ( 3.8)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問26．問25で「はい」とお答えの方へ、インターネットの回線は何ですか（複数回答）
1. アナログ加入電話 80 ( 17.8)
2. ＩＳＤＮ回線 150 ( 33.4)
3. ＣＡＴＶインターネット 35 ( 7.8)
4. ＡＤＳＬ回線 147 ( 32.7)
5. その他 11 ( 2.4)
6. 無回答 33 ( 7.3)
合  計 456 ( 101.6) 0
回答者数 449
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西予市　まちづくり市民アンケート

問26．問25で「はい」とお答えの方へ、インターネットの回
線は何ですか　その他

地区 年齢 性別

ＦＯＭＡ 宇和町 40歳代 男
ヤフー。 野村町 70歳以上 男
分からない 三瓶町 70歳以上 男
AirHによるPHSカード接続。 宇和町 20歳代 女
主人が使っているのでわかりません。 野村町 40歳代 女
NTT 城川町 60～64歳 女
使わない。 城川町 65～69歳 女

問27．あなたはインターネット（携帯電話、ｉモード等を含む）を使って情報検索やメール受発信ができますか
1. できる 649 ( 49.9)
2. できない 548 ( 42.1)
3. 無回答 104 ( 8.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問28．あなたは情報通信サービスに満足していますか
1. 満足 123 ( 9.5)
2. やや満足 126 ( 9.7)
3. ふつう 749 ( 57.6)
4. やや不満 78 ( 6.0)
5. 不満 116 ( 8.9)
6. 無回答 109 ( 8.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問29．問28で「やや不満」「不満」とお答えの方へ、不満に思うもの（複数回答）
1. テレビ 80 ( 41.2)
2. ラジオ 27 ( 13.9)
3. 固定電話 9 ( 4.6)
4. 携帯電話 48 ( 24.7)
5. インターネット 131 ( 67.5)
6. 電子申請 10 ( 5.2)
7. ＩＴ教育 17 ( 8.8)
8. その他 3 ( 1.5)
9. 無回答 3 ( 1.5)
合  計 328 ( 169.1) 0
回答者数 194

問29．問28で「やや不満」「不満」とお答えの方へ、不満に 地区 年齢 性別
まだ通信が利用出来ない。 三瓶町 40歳代 男
無用電話が多すぎる。 野村町 70歳以上 男

問30．あなたは、県や市役所に消費相談窓口があるのを知っていますか
1. 知っている 687 ( 52.8)
2. 知らない 567 ( 43.6)
3. 無回答 47 ( 3.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問31．あなたは、悪質商法などで被害者にならないための下記制度や仕組みを知っていますか（複数回答）
1. 悪質商法（訪問販売・催眠商法・点検商法・マルチ商法・キャッチセールス等）の手口 888 ( 68.3)
2. クーリングオフ制度 887 ( 68.2)
3. クレジット契約（割賦販売）の仕組み 391 ( 30.1)
4. 架空請求（利用した覚えのない料金請求のハガキや手紙）の対応 710 ( 54.6)
5. 消費者契約法による取消（重要事項について嘘や不利益な内容の契約、監禁されて契約した場合） 229 ( 17.6)
6. 民法による解約（詐欺や脅迫された場合） 212 ( 16.3)
7. 無回答 162 ( 12.5)
合  計 3,479 ( 267.4) 0
回答者数 1,301

問32．中学生以下の子どもを持つ保護者の方へ、あなたの家庭では、父親が積極的に子育てに参加していますか
1. 参加している 112 ( 29.5)
2. どちらかといえば参加している 122 ( 32.1)
3. どちらかといえば参加していない 35 ( 9.2)
4. 参加していない 28 ( 7.4)
5. 無回答 83 ( 21.8)
合  計 380 ( 100.0) 0

問33．あなたは自分が健康だと思いますか
1. とても健康だと思う 81 ( 6.2)
2. 健康な方だと思う 760 ( 58.4)
3. あまり健康ではない 334 ( 25.7)
4. 健康ではない 113 ( 8.7)
5. 無回答 13 ( 1.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問34．あなたは、健康のために何かしていますか
1. はい 970 ( 74.6)
2. いいえ 311 ( 23.9)
3. 無回答 20 ( 1.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80
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問35．問34で「はい」とお答えの方へ、健康のためにどのような事をしていますか（複数回答）
1. 適正な睡眠時間 554 ( 57.1)
2. たばこを吸わない 664 ( 68.5)
3. 適正な体重の維持 465 ( 47.9)
4. 過度の飲酒をしない 494 ( 50.9)
5. 週２回30分以上の運動 388 ( 40.0)
6. 朝食を毎日とる 764 ( 78.8)
7. 栄養のバランスを考える 513 ( 52.9)
8. 塩分を控える 417 ( 43.0)
9. 間食をしない 214 ( 22.1)
10. その他 51 ( 5.3)
11. 無回答 1 ( 0.1)
合  計 4,525 ( 466.5) 0
回答者数 970

地区 性別

明浜町 男
野村町 男
宇和町 男
宇和町 男
野村町 男
三瓶町 男
明浜町 男
野村町 男
宇和町 男
野村町 男
宇和町 男
宇和町 男
城川町 男
三瓶町 男
宇和町 男
宇和町 男
宇和町 男
野村町 男
野村町 男
明浜町 女
三瓶町 女
明浜町 女
宇和町 女
宇和町 女
宇和町 女
宇和町 女
城川町 女
三瓶町 女
宇和町 女
宇和町 女
三瓶町 女
三瓶町 女
宇和町 女
宇和町 女
宇和町 女
宇和町 女
三瓶町 女
明浜町 女
城川町 女
三瓶町 女
明浜町 女
野村町 女
城川町 女
城川町 女
城川町 女
明浜町 女
明浜町 女
宇和町 女
野村町 女

問36．あなたは現在、どのくらいの割合でスポーツをおこなっていますか
1. 週３回以上 139 ( 10.7)
2. 週１～２回 236 ( 18.1)
3. 月に１～２回 95 ( 7.3)
4. 年に数回 172 ( 13.2)
5. 行っていない 586 ( 45.0)
6. 無回答 73 ( 5.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

20歳代

30歳代
30歳代

年齢

20歳代

30歳代

40歳代
50歳代

60～64歳

65～69歳

50歳代

30歳代
30歳代
30歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

20歳代
20歳代

60～64歳

60～64歳
60～64歳

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

40歳代
40歳代
40歳代

65～69歳
65～69歳
65～69歳

50歳代

40歳代

70歳以上

65～69歳

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳

60～64歳

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

問35．問34で「はい」とお答えの方へ、健康のためにどのような事を
していますか　その他

毎日１時間歩く。
市内の温泉施設を利用。
鍼灸治療。
ストレッチ体操。
ストレスを溜めない。うがい・手洗い・予防接種。
糖尿なので、毎朝晩30～１時間歩く。
ストレッチ。
毎日のウォーキング。
出来るだけ、１日１時間歩くようにしている。
自己流体操。
散歩。
補助食品

ウォーキング
遊の里を利用している。
ウォーキング
牛乳を、３０年以上朝一合、青汁を毎日飲む。
現在病気の為出来ない。
野菜作りとか、山仕事を適当にする。
体に良い物。
サプリメントを摂る。
無添加の食品や無農薬の野菜を食べる。
サプリメント補給。
食事の量、良く噛んで食べるなど。
信頼あるサプリメントの利用と、安全な水の良質な空気。
雑巾がけ・散歩
ストレス発散をする為、自分の好きな事をする時間をつくる。
サプリメントの服用。
サプリメント
バレーボール。
サプリメントを飲む。
週１回のバレーボール。
一日一万歩のウォーキング。
犬の散歩。
出来るだけ歩く。
ハラ七分。
おしゃべりが大好き。
出来るだけ、手作り食事。
クワテルメで運動。
風呂上りに、コップ一杯の水を飲む。

適当な運動。

毎日、４０分歩く。

プール
毎日、ラジオ体操をする。
毎日軽い運動。
健康食品を食べている。

入浴後、冷水シャワーを毎回。
プール。
運動不足にならないように体を動かす。
栄養食品。
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問37．あなたは、スポーツクラブへ加入されていますか（複数回答）
1. 体協のクラブ 80 ( 6.1)
2. 職場でつくったクラブ 21 ( 1.6)
3. 仲間でつくったクラブ 205 ( 15.8)
4. 民間スポーツクラブ 37 ( 2.8)
5. 文化の里スポーツクラブ 10 ( 0.8)
6. その他 100 ( 7.7)
7. 無回答 890 ( 68.4)
合  計 1,343 ( 103.2) 0
回答者数 1,301

問37．あなたは、スポーツクラブへ加入されていますか　そ
の他

地区 年齢 性別

市外のクラブに参加。 野村町 20歳代 男
少年野球の手伝い。 城川町 30歳代 男
出来る体ではない。 野村町 40歳代 男
他区のスポーツクラブ。 宇和町 50歳代 男
個人 野村町 60～64歳 男
ゴルフクラブ。 野村町 60～64歳 男
ウォーキング 三瓶町 65～69歳 男
いろいろ。 － 65～69歳 男
遊の里で、週２回やっている。 宇和町 70歳以上 男
民主団体として数回。 宇和町 70歳以上 男
行っていない。 野村町 70歳以上 男
たまに。 野村町 70歳以上 男
老人クラブ 野村町 70歳以上 男
老人クラブ。 野村町 70歳以上 男
ヨガ。 三瓶町 70歳以上 男
俵津スポーツ村。 明浜町 20歳代 女
バレーボール（地元） 明浜町 20歳代 女
クアテルメ宝泉坊の会員 城川町 30歳代 女
個人。 宇和町 40歳代 女
クロテルメ１年間会員。 城川町 60～64歳 女
個人で朝6：30からの体操をスタートにその他諸々。 明浜町 65～69歳 女
個人で。 宇和町 65～69歳 女
ヨガ。 宇和町 65～69歳 女
クロッケー。 野村町 65～69歳 女
歩くだけ。 宇和町 70歳以上 女
クアテルメ宝泉坊週三回 宇和町 70歳以上 女
仲間同士適当な運動。 野村町 70歳以上 女
老人クロッケー 野村町 70歳以上 女
プールに行っています。 城川町 70歳以上 女
ラジオ体操 三瓶町 70歳以上 女
年寄りで週１回命の貯蓄・体操。 － － －
体調不良で休んでいる。 宇和町 60～64歳 女

問38．あなたは西予市の医療機関の数についてどう思いますか
1. 充足している 103 ( 7.9)
2. ふつう 619 ( 47.6)
3. 充足していない 534 ( 41.0)
4. 無回答 45 ( 3.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問39．あなたの周りに住んでいる西予市の小中学生は、心身ともに健康に育っていると思いますか
1. そう思う 301 ( 23.1)
2. どちらかといえばそう思う 689 ( 53.0)
3. あまりそう思わない 206 ( 15.8)
4. そう思わない 37 ( 2.8)
5. 無回答 68 ( 5.2)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問40．青少年育成のため、関係団体（機関）相互との連携による地域の環境づくりができていると思いますか
1. できている 95 ( 7.3)
2. ややできている 230 ( 17.7)
3. ふつう 791 ( 60.8)
4. あまりできていない 58 ( 4.5)
5. できていない 24 ( 1.8)
6. 無回答 103 ( 7.9)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

性別

男

男
男
男
男
男
男

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

年齢地区問41．問40で「あまりできていない」「できていない」とお答えの方へ、その理由はなんですか

80

20歳代
20歳代
20歳代

20歳代

20歳代
20歳代
20歳代

明浜町
明浜町

明浜町

野村町
野村町
野村町
野村町

経済最優先で都会化を目指しているように思う。この為、自然を活かした心身共に健康な生活を無視している。
その他複雑な問題である為、総合的な施策が必要。

特になし。なんとなくそう感じる。
よく知らない。
各団体での考え方が強すぎて、本当に考えなければいけない子供達の事が二の次になっている。
地域と子供が関わり合う機会が少ないように思う。
未成年らしき者が、深夜に外にいるのをよく見る。
親が甘い。
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男

男

男

男

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男

男

男

男

男
女
女
女
女
女
女

女

女

女
女
女
女
女

女

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

問42．65歳以上の方へ、あなたは、仕事や老人クラブ・スポーツ・生涯学習、ボランティアなどで社会参加をしていますか
1. 常にしている 90 ( 24.1)
2. ときどきしている 99 ( 26.5)
3. していない 159 ( 42.6)
4. 無回答 25 ( 6.7)
合  計 373 ( 100.0) 0

問43．あなたは、西予市が提供している生涯学習として趣味や習い事、スポーツや文化活動に取り組んでいますか
1. はい 271 ( 20.8)
2. いいえ 981 ( 75.4)
3. 無回答 49 ( 3.8)
合  計 1,301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

100%20 40 60 80

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代
40歳代

20歳代

20歳代
20歳代

30歳代

30歳代

20歳代
20歳代

60～64歳
65～69歳

70歳以上

40歳代

40歳代
40歳代

30歳代
30歳代

50歳代
50歳代

40歳代

40歳代

30歳代

30歳代
30歳代

30歳代

20歳代
20歳代

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

城川町

65～69歳

70歳以上

50歳代
60～64歳

65～69歳

65～69歳

50歳代

三瓶町

宇和町

50歳代
50歳代
50歳代

40歳代
40歳代

70歳以上
70歳以上
70歳以上

65～69歳
70歳以上

野村町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

野村町

野村町

野村町

明浜町

明浜町

明浜町

野村町

宇和町

明浜町

宇和町

宇和町

宇和町

明浜町

宇和町

宇和町

宇和町

宇和町

野村町

宇和町
宇和町

宇和町
宇和町

明浜町
明浜町

宇和町

宇和町
宇和町

三瓶町
三瓶町

三瓶町
三瓶町

三瓶町
三瓶町

三瓶町
三瓶町

特定の人だけの参加になっている。
場外、馬券場をなりふりかまわず受け入れる一方、学生の登下校はあまりにも無防備。街灯は切れても放置が目
立ち、増やすどころではない。

学校・家庭以外に、安心して遊べる環境が無い。休日、外で遊べない。
昔の子供は外で遊んでいたが、今は違う。その為にスポーツクラブ等へ入れたい親が居るが、母子家庭等で金に
余裕がない方、または、参加したくても出来ない。市等の補助を考えてみては。

形だけの連携で、実際には機能していないように思う。
見えない。
学校・教育委員会・ＰＴＡとの連携が出来ていない。又、地域とのつながりも薄いのではないか。
きれいな事ばかりで、実践がともなっていない。抽象的すぎる（話が）。
市の青年団があるのですか。
地域行事に不参加。
挨拶も出来ない子供が居る。
あまり分からない。
交流が無い。
二年前、野村高校のクラス削域反対の二万名の署名にも教育委員会は対応しなかった。
子供の事は考えていない。団体一機関の事しか考えていない。
地域に運動公園がない。
組織的に連携出来ているとはいえない。
通学路が暗い。中川小学校～坂戸方面は、通学路に農道が多く、部活等で遅い時は、夜間照明が無いので不安で
す。

父母の権利意識が強すぎる。
小・中・高の連絡協議会があるとも聞いていない。小中の連携さえ、十分でないように思われる。一般ボランテ
イァの教育参加さえ、受け入れようとしない（学校2校）。

スポーツ以外見るものがない。
活動が見られない。
知らないから。
中学生達との交流を地元の住民との時間を増やせば良い。
子供がいないし、関わる機会もない。
出来ている子もいるけれど、出来ていない子の方が多いと思うから。
目立った事をしていない。知らないだけ。
質問の意味が分かりにくいが、青少年はほとんど学校活動ばかりのように見受けられ、地域の環境を青少年の為
に整える必要性も感じられない。

三瓶町

城川町

城川町

城川町

城川町

城川町

この問いの答えになっていないかも知れませんが、「サテライト西予」が、なぜ出来たのか未だに理解できませ
ん。

わからない。
団体の活動が活かされていないし、育成へ実際に関わっていない。
親の考えが変わらない限り無理。
そういう団体がある事を知らない為。
いじめの対策に積極的でない。
５・６年前に比べ、地域と学校とのつながりが少なくなっているようです。先生方が頑張っているのに、校長先
生・教頭先生が、地域との関わりを快く思っていないように感じる。小さな学校だからこそ、地域にお願いする
事ばかりなので、トップの考えを変えないと、協力してもらう事も難しくなると思います。

小学校と地域の関わりが少ない。
地域により出来ていない所がある。中央よりの環境である。
子供がいない。
年一度のクリーン運動に参加するだけで、他に自発的に行っているものが無いから。
同じ地域の子でも、家も名前も知らない。
青少年育成の為の関係団体がどのように存在しているのかも知らないので。
青少年を中心とした、各機関間の対話・交流が出来ない。同時に自己中心的な、勝手な保護者が多過ぎる。
地域で子供を育てたい。守ったりする仕組みがなくなっている。子供の減少。
わからない。
もう少し町全体に力を入れ、市がしなければ、口先だけの発信では進んでいかないと思う。
活動をあまり聞かないから。
余りにも子供が少なすぎる。
子供がいないので、参加していない。
連携間がない。
各機関がまちまちと思う。
相互の連携は無い。

野村町

11



西予市　まちづくり市民アンケート

問44．問43で「はい」とお答えの方へ、具体的にどんな分野ですか（４つまで）
1. 芸術・文化（美術・工芸・書道・音楽・芸能・演劇等） 62 ( 22.9)
2. 娯楽（囲碁・将棋等） 8 ( 3.0)
3. 教養（語学・歴史・文学等） 17 ( 6.3)
4. 技術（パソコン・資格等） 17 ( 6.3)
5. 国際交流・理解 6 ( 2.2)
6. ボランティア全般 27 ( 10.0)
7. 伝統文化（民俗・文化財・お祭り等） 34 ( 12.5)
8. レクリエーション（野外活動・釣り・ハイキング等） 27 ( 10.0)
9. スポーツ（レクバレー・クロッケー・テニス・野球・体力づくり等） 136 ( 50.2)
10. 運動（ウォーキング・健康体操等） 55 ( 20.3)
11. 福祉一般 24 ( 8.9)
12. 環境全般（自然保護・消費生活・防災等） 19 ( 7.0)
13. 教育一般（家庭教育、青少年教育、婦人・成人・高齢者教育、人権教育等） 52 ( 19.2)
14. その他 4 ( 1.5)
15. 無回答 4 ( 1.5)
合  計 492 ( 181.5) 0
回答者数 271

問44．問43で「はい」とお答えの方へ、具体的にどんな分野 地区 年齢 性別
心配事相談員。 城川町 65～69歳 男
料理 宇和町 30歳代 女
さわやか大学。 宇和町 70歳以上 女

問45．問43で「はい」とお答えの方へ、あなたは学習した成果を地域活動に生かすことができていますか
1. できている 46 ( 17.0)
2. ややできている 125 ( 46.1)
3. できていない 78 ( 28.8)
4. 無回答 22 ( 8.1)
合  計 271 ( 100.0) 0

問46．あなたは、国・県・市指定文化財を見に行ったことがありますか
1. ある 859 ( 66.0)
2. ない 395 ( 30.4)
3. 無回答 47 ( 3.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問47．あなたは、コミュニティ施設（集会所・公民館等）をどれくらいの頻度で利用されていますか
1. よく利用している 144 ( 11.1)
2. ときどき利用している 661 ( 50.8)
3. 利用していない 462 ( 35.5)
4. 無回答 34 ( 2.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問48．あなたは、過去一年間に自治会、地域づくり団体等の地域活動にどの程度参加していますか
1. よく参加している 214 ( 16.4)
2. ときどき参加している 501 ( 38.5)
3. 参加していない 537 ( 41.3)
4. 無回答 49 ( 3.8)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問49．問48で「よく参加している」「ときどき参加している」とお答えの方へ、具体的にどのような活動ですか（複数回答）
1. 自治会等活動 264 ( 36.9)
2. 地域づくり団体活動 172 ( 24.1)
3. 愛護班活動 146 ( 20.4)
4. 婦人会活動 103 ( 14.4)
5. 老人クラブ活動 108 ( 15.1)
6. PTA活動 164 ( 22.9)
7. 学校活動への協力 176 ( 24.6)
8. 地域での防犯活動 63 ( 8.8)
9. 地域環境美化活動 322 ( 45.0)
10. 伝統行事 198 ( 27.7)
11. その他 13 ( 1.8)
12. 無回答 33 ( 4.6)
合  計 1,762 ( 246.4) 0
回答者数 715

地区 性別

明浜町 男
野村町 男
野村町 男
野村町 男
城川町 男
野村町 男
三瓶町 男
城川町 男
野村町 男
明浜町 女
宇和町 女
城川町 女

100%

20 40 60 80 100%

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

20 40 60 80

40歳代
60～64歳
60～64歳

年齢

20歳代
20歳代
20歳代

65～69歳
65～69歳

70歳以上
20歳代

いきいきサロン（高齢者の交流）

消防団。
会議
惣川八ツ鹿踊り。
運動会
子供を守る会。
森林整備
消防団

問49．問48で「よく参加している」「ときどき参加している」とお答
えの方へ、具体的にどのような活動ですか　その他

グループ活動。
青年団活動。
レクリエーション活動。青年団活動

65～69歳

30歳代

高齢者の集い
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問50．あなたは、コミュニティ活動（自治、福祉、防災、体育活動等）でお互いが支え合っていると感じますか
1. 支えあっている 156 ( 12.0)
2. どちらかといえば支え合っている 662 ( 50.9)
3. どちらかといえば支え合っていない 232 ( 17.8)
4. 支え合っていない 112 ( 8.6)
5. 無回答 139 ( 10.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問51．あなたは地域のリーダー養成のための学習会に参加してみたいと思いますか
1. 参加したい 239 ( 18.4)
2. 参加したくない 945 ( 72.6)
3. 無回答 117 ( 9.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問52．あなたの外国人・外国文化との交流や国内のほかの地域の文化や風土の交流について　1.外国人・外国文化
1. 現在交流する機会がある 48 ( 3.7)
2. 過去に交流したことがある 146 ( 11.2)
3. 機会があれば交流したい 514 ( 39.5)
4. 交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない 380 ( 29.2)
5. 無回答 213 ( 16.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問52．あなたの外国人・外国文化との交流や国内のほかの地域の文化や風土の交流について　2.国内のほかの地域
1. 現在交流する機会がある 42 ( 3.2)
2. 過去に交流したことがある 66 ( 5.1)
3. 機会があれば交流したい 643 ( 49.4)
4. 交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない 276 ( 21.2)
5. 無回答 274 ( 21.1)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

性別

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
女
女
女
女

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

20歳代

年齢地区

80

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

40歳代
40歳代
40歳代

50歳代

30歳代
30歳代

20歳代
20歳代

70歳以上

20歳代
20歳代
20歳代
20歳代

40歳代
40歳代
40歳代

40歳代

20歳代
20歳代

50歳代
50歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

50歳代

50歳代
50歳代

60～64歳
60～64歳
60～64歳

65～69歳

70歳以上
70歳以上

65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳

70歳以上
70歳以上

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

明浜町

明浜町

宇和町
野村町

城川町

－

明浜町

明浜町

明浜町

宇和町

野村町
野村町

野村町
野村町
野村町

三瓶町

城川町

城川町

明浜町
明浜町
明浜町

宇和町
宇和町

宇和町
宇和町

野村町
野村町
野村町

三瓶町

野村町
野村町

野村町
野村町

三瓶町
明浜町

城川町

明浜町
宇和町
宇和町

城川町

城川町
城川町

城川町

三瓶町
三瓶町

宇和町
宇和町
宇和町

三瓶町

問53　問52で「現在交流する機会がある」「過去に交流したことがある」とお答えの方へ、どのような交流をし
ていますか（していましたか） 外国人・外国文化

外国人研修生との日々の生活、ボランティアなど。
学生時代にアフリカ・韓国・ネパール・バングラディッシュの研修生と交流。
友人。
学生時代に交流（ＡＬＴ等）。
ＡＥＴ、ＡＬＴの先生と仲良くなった。
中国の方が、ホームスティに来た。
植林活動

松山で普通に。
職場にて。
留学生のホームスティ受け入れ。

大学内にて。
ＡＬＴ
英語キャンプに参加

家族ぐるみの訪問。
交換留学生の受入。
会社員として、中国の人がいました。
趣味を通じた交流。

子供がホームステイ
ホームスティ。

中国民泊。
留学生による、異文化講習会を実施。
うどんづくり、会食。
外国の学校を視察。学校内のALTとの交流

外国人から見た、日本文化について。
交流事業を通して。
仕事上での交流。たまに一緒に酒を飲む。
ＡＴＬとの交流

ホームステイ
地球平和市民の会。
ホームスティ受け入れ。

国の社会整備と、そのあり方等。
ドイツ人家族のホームスティ。

仕事で。
小・中学校で、派遣の外国人教師と英語で話したり、一緒に集会に参加した。
外国との貿易
中国の人と手紙等。

ホームスティ、文化交流。
研修旅行
ホームスティ・外国旅行。

留学への保証人。文通
海外視察・観光旅行２０回。
日本～中国の農業交流。

ライオンズクラブ。
仕事を共にして、色々話をしている。
韓国との交流。テーマを決め、お互いが発表しあう団体。ホームスティを実施。
ＡＬＴとの交流（同級生だった為）。
ＡＬＴ
英会話
学校教育の中で留学生として来られた時、共に過ごした。
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女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

女
女
女
女
女
女

20歳代
20歳代
20歳代

20歳代
20歳代
20歳代
20歳代
20歳代

20歳代
20歳代
20歳代
20歳代

30歳代
30歳代
30歳代

20歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

30歳代
30歳代
30歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

40歳代
40歳代
40歳代

40歳代
40歳代
40歳代
40歳代

40歳代
40歳代
40歳代

40歳代
40歳代
40歳代
40歳代

50歳代

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

40歳代
40歳代

60～64歳

60～64歳
60～64歳
60～64歳
60～64歳

50歳代
50歳代

40歳代

60～64歳

60～64歳

60～64歳
60～64歳
60～64歳

50歳代
50歳代
50歳代

70歳以上
70歳以上
70歳以上

65～69歳

70歳以上

三瓶町
三瓶町

三瓶町

明浜町

宇和町

城川町

宇和町

城川町
城川町
三瓶町

明浜町

明浜町
明浜町

宇和町
宇和町
宇和町
野村町

野村町

明浜町
明浜町

野村町

明浜町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

明浜町

明浜町

明浜町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
－

明浜町
明浜町

宇和町
宇和町

宇和町
宇和町

野村町
野村町

宇和町

野村町

野村町
野村町

野村町

城川町
城川町
城川町
三瓶町

明浜町

野村町

宇和町
宇和町

三瓶町
三瓶町

宇和町

野村町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

野村町

三瓶町

城川町

言葉の勉学の為。
ホームステイ
英会話教室で、語学と生活文化について学び、交流している。
外国訪問。
趣味・職場で。
中学・高校時のＥＬＴ、短期大学時の留学生との学校生活。
友達
ホームステイ
子供の頃、外国に居た事がある。

中国青年のホームステイ時の交流。在日イラン人との交流
ホームスティ。
ホームスティ。

大学で学生同士として。または、先生と学生として等。
NOVAに通っていた。
学生時代に海外へホームスティ。
職場にお客様で来店されて。

以前あったベガサス・れんげ祭りでのホームスティ先。
英会話、ホームスティ受け入れ、E-mail交流。
海外に知人がおり、メールをしている。
スポーツによる交流

言語を習う。
職場が一緒だったので、一緒に出かけた。
身内に外国人がいる。子供が英語を外国人に習っている。

ホームステイ
留学生とお花見会（？）。実家で宿泊とか農業研修に来ていた外国の方が英語教室をしていたのに参加。
留学生の一泊体験
英会話。

お話し。
職場が同じで、食事に招待されたりしていた。
旅行。
学校に来られているＡＬＴの先生との交流。

昔、知人宅にホームステイしていたので、話に行ったり、帰国後文通していた。
親友
ホームステイの受入

オーストラリア滞在ホームスティ。
外国人との桜見学
ブラジル人を、ホームスティさせた。
ホームステイ

英会話教室。
国際教養講座関係で、オーストラリアへホームスティ（子供）。
職場で交流している。
ホームスティ受け入れ。
ほとんどの国の人達。
ＡＴＬとの交流
留学生宿泊
ホームステイ
ホームステイ経験
旅行。
ホームスティ。
英会話教室での外国人との交流。
オーストラリアの児童が勤め先の学校へやってきた。
外国語を習った。
ホームステイ
ホームステイ
ホームステイ等
ホームステイに関わる事。
外国人のホストファミリーを引き受けた。交流会に参加した。外国旅行をした。
国際教養講座で、オーストラリアからホームスティ。
国際交流花見の会。中学校派遣講師との交流
ホームステイの受入。
海外旅行
家庭訪問

近くの英語教師など、子供が付き合うので、よく家に来た事がある。なるべく地元の物を食べさせてあげた。す
るとアメリカの方ですが、両親がお礼に来て頂きました。その時、「ふかの湯ざらし」があったので、「どう
ぞ」と出すと、これは何ですかと言われるので、思わず「ジョーズ」と言ってしまいましたが、生物学者のお父
さんは、ニッと笑ってサメの絵を書いてシャークと言われたので、イエスと答えました。アメリカに帰っても、
話題になったと後で聞きました。

毎日仕事場で。
国際交流活動

訪問団との交流
ホームステイやキャンプ等。
学校で、外国語教師と。
交通

挨拶程度

韓国ソウル在住４年。域鐘北清津府在住１５年。中国・米国研修旅行滞在。
文通。
ホームステイ

14



西予市　まちづくり市民アンケート

性別

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
－

問54．あなたは言葉や態度で人権を侵されたと感じたことがありますか（最近１年間）
1. ある 315 ( 24.2)
2. ない 903 ( 69.4)
3. 無回答 83 ( 6.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問55．人権・同和教育を学ぶことにより、あなたの人権意識は高まった（高まっている）と思いますか
1. 高まった 671 ( 51.6)
2. 変わっていない 526 ( 40.4)
3. 無回答 104 ( 8.0)
合  計 1,301 ( 100.0) 0 80 100%

20 40 60 80

60

100%

20 40

20歳代
20歳代
20歳代

20歳代
20歳代

20歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

40歳代

20歳代

40歳代
40歳代

30歳代
40歳代
40歳代
40歳代

30歳代

30歳代

50歳代

30歳代
30歳代

20歳代

50歳代

20歳代
20歳代
20歳代

50歳代
50歳代

65～69歳

20歳代

20歳代

50歳代
50歳代
50歳代

20歳代
20歳代

50歳代
50歳代

65～69歳

20歳代

40歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

40歳代

65～69歳

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

60～64歳

30歳代
30歳代

50歳代

70歳以上
－

明浜町

野村町
野村町
野村町
三瓶町
三瓶町

明浜町
明浜町

宇和町
宇和町

宇和町
宇和町

野村町

野村町

三瓶町

明浜町

明浜町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

明浜町

明浜町

宇和町
明浜町

宇和町

宇和町
宇和町

三瓶町
城川町

宇和町

宇和町

野村町
野村町

宇和町

野村町

明浜町

宇和町

野村町

野村町
野村町
野村町

三瓶町
城川町

野村町
野村町

宇和町

野村町

明浜町

城川町
城川町

城川町

明浜町

野村町

城川町

野村町
野村町

城川町

野村町

－

－

問53　問52で「現在交流する機会がある」「過去に交流したことがある」とお答えの方へ、どのような交流をし
ていますか（していましたか） 国内のほかの地域

いろいろな所に住んでいた。
旅。
商工会活動等を通じて。

市外在住時に県内外の清掃活動に参加。
地域づくり活動への参加。
友人。
異業種交流会

一年に数回、長期滞在。
仕事関係
お互いが訪問。
共通の趣味を通じての仲間と、お互いの地域での交流。

風習と文化。
祭りへの参加。

北海道の黒松内町で二年間実習。
趣味のサークル
職場にて。
視察・交流会。

スポーツを通して交流をした。
壮年会の時。

名古屋に10年程、生活をしていました。
学校交流。
地域づくり。若者塾の交流

ボランティア交流
商工者との交流。
交流事業を通して。
人権問題等に関する交流

視察研修（歴史的場所）。
文化財視察・旅行。

身内が何人か住んでいる為。
古い文化、自然等の見学。

全国各地旅行。
ボランティア交流
ライオンズクラブ。
関東地方での交流
姉妹市町交流。
集団活動として、他地域の人と交流した。
大学生活で他県の人と交流。
バイト先の客
大学で。
友達
友達が居るので、電話などをしている。
友達付合い。
恋人が東京に居るので。
学生時代の同級生と年に一度会う。
スポーツを通じて。
東北の方が実家で農業交流

先輩が、国際結婚している。
北海道の友人達と交流がある。先日、遊びに行きました。電話やメールでも交流している。
旅行・研修。

旅行
旅行へ行って会話した。
観光。
出身地（実家）で友人との交流がある。子供達を連れて、社会科見学他。

個人的に環境問題。
商工会研修会。
高知県の人達（神楽を通じて）。旅行で出会って（その後の交流）。

研修旅行。
昔住んでいた地域の人と交流をしていた。
農業体験学習等を積極的に受け入れている。

現在青森に住んでいる。

地区 年齢

宿泊施設の職場柄、県外の人との交流がある。
松山市婦人センターの文化講座で、中山町での食の文化講座で。
狩浜の無茶々園の光道で、地域と外国人との花見の会。
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西予市　まちづくり市民アンケート

問56．あなたの満足度　1.生涯学習の提供や相談活動
1. 満足 23 ( 1.8)
2. やや満足 61 ( 4.7)
3. 普通 816 ( 62.7)
4. やや不満 88 ( 6.8)
5. 不満 31 ( 2.4)
6. 無回答 282 ( 21.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問56．あなたの満足度　2.生涯学習活動の場としての社会教育施設（公民館、図書館等）
1. 満足 36 ( 2.8)
2. やや満足 115 ( 8.8)
3. 普通 717 ( 55.1)
4. やや不満 123 ( 9.5)
5. 不満 35 ( 2.7)
6. 無回答 275 ( 21.1)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問56．あなたの満足度　3.社会教育施設等で実施する生涯学習講座や学習機会（公民館事業）
1. 満足 26 ( 2.0)
2. やや満足 74 ( 5.7)
3. 普通 771 ( 59.3)
4. やや不満 99 ( 7.6)
5. 不満 38 ( 2.9)
6. 無回答 293 ( 22.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問56．あなたの満足度　4.現在のスポーツ施設
1. 満足 27 ( 2.1)
2. やや満足 95 ( 7.3)
3. 普通 553 ( 42.5)
4. やや不満 228 ( 17.5)
5. 不満 107 ( 8.2)
6. 無回答 291 ( 22.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問56．あなたの満足度　5.スポーツイベントの内容や開催数
1. 満足 31 ( 2.4)
2. やや満足 68 ( 5.2)
3. 普通 685 ( 52.7)
4. やや不満 148 ( 11.4)
5. 不満 68 ( 5.2)
6. 無回答 301 ( 23.1)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問57．あなたは、あらゆる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
1. 男性の方が非常に優遇されている 83 ( 6.4)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 720 ( 55.3)
3. 平等になっている 324 ( 24.9)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 93 ( 7.1)
5. 女性の方が非常に優遇されている 9 ( 0.7)
6. 無回答 72 ( 5.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問58．男女役割分担における「男は仕事、女は家庭という考え方には賛成できない」についてどう思いますか
1. そう思う 312 ( 24.0)
2. どちらかといえばそう思う 291 ( 22.4)
3. どちらともいえない 447 ( 34.4)
4. どちらかといえばそう思わない 118 ( 9.1)
5. そう思わない 86 ( 6.6)
6. 無回答 47 ( 3.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問59．あなたは、『広報せいよ』を読んだことがありますか
1. 読んでいる 944 ( 72.6)
2. ときどき読む 265 ( 20.4)
3. 読まない 60 ( 4.6)
4. 無回答 32 ( 2.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問60．あなたは、行政と市民がお互いに協力しあってまちづくりをしていると思いますか
1. そう思う 121 ( 9.3)
2. どちらかといえばそう思う 515 ( 39.6)
3. どちらかといえばそう思わない 427 ( 32.8)
4. そう思わない 168 ( 12.9)
5. 無回答 70 ( 5.4)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問61．あなたは市政に関心を持っていますか
1. 関心がある 550 ( 42.3)
2. 関心がない 600 ( 46.1)
3. 無回答 151 ( 11.6)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

60 80 100%

20 40 60

100%20 40 60

80 100%

20 40

100%20 40 60 80
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性別
男
男
男
男

男

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男

男

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男

福祉
ＣＡＴＶ・年金・福祉（介護）・医療
良い市政になる為に口を出したい。
合併後の市の財政について。施設を多く造りすぎている。

西予市の広報ＨＰを通じて情報を取り入れています。
全般。市民として当たり前。
道路整備
全体

防災対策・危機管理対策
５町の特色を活かした、活力ある市政が行えるのか。
企業誘致、学校の統合（小学校）。
社会教育。

若者の定住。
過疎又は僻地への対策。城川町では集落がなくなるような所が数箇所あると思う。

行革
税金の使い道

市政と暮らし
市道の整備
市の財政状況からみて、これからどのような改善をし、行政サービスの低下をさせずに予算を立てていくか。
農林業の振興策。

野村・城川の箱物借金の処理の仕方。
福祉（高齢者対策・障害者対策・母子対策）。教育。市職員の意識と職員数について。
過剰な箱物を造られないかどうか。
合併後の市行政の経過状況。

市の財政状況
将来の心配。
職員が多過ぎる。働きがまるで見えない。
税金の使われ方。

財政。
財政面。
市行政全般全てに関心があり、三好市長の市政に期待している。
市長・公務員・議員の仕事内容。

自然環境保護。
安心して住める環境づくり。
医療・保健・福祉。教育関連。地域交流・スポーツ事業
雇用問題・企業誘致。

合併して間もない西予市が、どのような方向性を持っていくかと思い、関心がある。
税金の使い道。
地域づくり。
財政状況について。

財政状況・福祉への対応・道路の整備（舗装が傷んでいる）・下水整備（衛生面の向上）・病院（質の低下。小
児科、産婦人科がない）。

財政面。
税金の使い方。
中山間地区・過疎地等が、これからどうなるのか。

財政運営など。
市職員の削減。
施設の維持や管理他。

教育・福祉。

社会福祉協議会を野村へ移す必要性。
情報教育におけるインフラ整備。
職員の数
西予市のこれからの税収や、少ない予算でどれだけの事が出来るか。
教育、土地（住宅）。
行政全般

特に財政について。
スポーツ関係・財政。
福祉
西予市の行き先、財政状況。

負債をどうするのかという事。
若者が住める町づくり。
市の財政。宇和ばかり優先されていて、他の地域は悪くなるばかりで不満だらけ。
全般。

社会保障
市民が市政に対して、意見を言える機会。
全て。
西予市の過疎対策。

若者を中心として働ける環境作り。特に第一次産業の活性化について。
５つの町が合併して１つになり、かなり大きな市にはなったが、そのおかげで旧町の中で格差があるのではない
かと思う。そこの改善がこれから気になるところである。

医療体制を、今後どの様に確立させていくのか。
自分の現在住んでいる市なので。

問62．問61で「関心がある」とお答えの方へ、具体的には、どういうものに関心を持っていますか
議員さんの一般質問→応答
行政の西予市に対する具体的政策と、愛媛第２位といわれる負債額。
福祉・教育・交流・財政等、全般的に。

20歳代
年齢地区

明浜町

30歳代

40歳代

50歳代

30歳代
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40歳代
40歳代
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40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代

40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

明浜町
明浜町
明浜町

明浜町

宇和町

野村町

城川町

明浜町
明浜町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

三瓶町

－

明浜町

宇和町
宇和町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

野村町
野村町
野村町
野村町

野村町
野村町

野村町

野村町
野村町
野村町
野村町
野村町
野村町

城川町
城川町

三瓶町
三瓶町

城川町

城川町
城川町
城川町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町
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宇和町

城川町
城川町

城川町
城川町

野村町
野村町
野村町

宇和町
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宇和町

三瓶町

三瓶町
三瓶町

三瓶町
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三瓶町
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男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男

男

男
男
男

男

男
男
男
男

男

男

男

男
男
男

男

男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男
男

財政の動向。福祉・医療
市議会議員定数の改定。西予市役所・庁舎の建設問題。新設下水道の普及。
市政全般。
市の財政について。

議員の数。15名でも機能すると思う。
議会報告。
行政、議会等。
財政関係。西予市は大丈夫ですか。

市政全般（財政・福祉・環境）。
情報を流して欲しい。
町と町または、海と山。生活が違うので、町独自の考え方を出して欲しい。
道路

日常生活に必要な道路整備。上下水道についての整備について特に関心がある。
観光行政・市財政
高齢化対応。
高齢化に向けた福祉対策。

町づくり。商品開発の為の研究
全般
長期の展望。50年、100年先の西予市の姿。有様の方向性を示して頂く事（私は50年、100年先にはこの世に居な
いと思いますが、これからの世代に必要）。

西予市の財政。

財政的に本庁方式になろうと思うが、各支所の庁舎等を管理面等を含め、有効利用に務めてほしい。太い血管の
所の人ではなく、細い血管の所の人にも、目を配ってほしいです。

市議会報告
職員の倫理意識。税金（公金）という意識のない人が多少みられる。議員も選挙の時だけ。理事者も取り巻きに
要注意。

西予市の財政。

農業者（団体等）への支援。
５町の要望等、平等な市政であるか。
ケーブル（テレビ）、市会議、一般質問。
教育行政・老人対策。

財政。
財政。出来るだけ早く本庁方式にする事。
全般。
地方自治体の負担が増えるに従って、自分の住む町・市がどうなろうとしているかへの関心を否応なしに持たざ
るをえなくなっている。

医療（宇和病院の建替え）・医師の充実。
色々な中長期的な計画や理念が着実に実行されていないかどうか。財政、西予市ビジョン他。
議会情報の議会議事録等により、各議員の行政チェック度がある程度判る良いホームページです。
これから市の財政がどうなっていくのか、次の市議の定数は２４になるのか等。病院の先生が居なくなっていく
中、病院の経営は大丈夫なのか心配している。

若者の定住。雇用対策。健全財政
不要な金を使わないか。
予算の配分。
①西予市情報公開の対象に関する事柄。②下水道の整備。③結婚相談所の充実。

環境づくり。健康づくり。
環境問題
雇用対策
福祉の充実

市のこれからの開発、あらゆる面。
政策各分野。
地域活性化への取組み。
農業・教育・税金

インフラ・財政
各地域の隅々、光の届かない所にも手を差し伸べて欲しい。弱者救済。中央ばかりでは駄目だと思う。
議員だより等を良く読んでいる。
教育問題全般

地域産業の活性化に力を入れてほしい。
農業・所得。
福祉。農林
町～村（僻地）。

財政
財政、庁舎の利用、職員の配置。
市民が安心で快適な生活を行えるように。
人権についての事（勉強会）。医療（病院）の事。

全体的に。
福祉、市長の取組み・実行度。
合併での市政の動向・職員教育・公務員感覚を見守りたい。
高齢化・過疎化対策・教育・環境保全・自治体経済。

財政
財政・医療。
市の将来。
職員減。

ケーブルテレビ（ＣＡＴＶ事業）。
公共事業等
公共施設について。
子供に関する施設が少なく、公園も整備されていない等、福祉について。
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－
明浜町
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男
男
男
男
男
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男
男
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男
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男

男

男
男
男

男

男
男
男
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男
男
男
男

男

男
男

男

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女教育・福祉問題。

もう少しお金の使い方を考えてほしい。
環境保全。税金が無駄に使われていないか。紙一枚でも節約するよう、公務員に徹底してほしい。
地域格差
教育・福祉・医療

子育て事業
市の行政。
福祉・教育・医療
町づくりに関して。整備等。

三瓶町二及にマリーナが出来るそうですが、あれは市民皆が活用するものではありませんのでいらない。お金は
あんな所には使わないでほしいです。

高齢者や独居老人が住みやすく生活する上で、分かりやすい情報を提供してほしい。
子育て支援・医療
保健・産業・経済・環境

独居問題。
３０年前の頃のような、食事と生活を思い出して欲しいです。町には素晴らしいお父さんがたくさんおられまし
た。子供達が安心して遊べる場を、与えてやって欲しいです。

市議会等
市の財政面と福祉面に関心をもつ。

地域格差の是正・老人対策・交通機関。
地域の代表者が、本当に役立っているのか、見守りたい（議会での活躍）。
町民は、各支へ何事もお願い行く。今まで通りに町民は各支へ行きます。
道路の整備。

各地域の平等性
高齢者福祉対策
市の行政について。
情報公開。適正なる行財政の施行。議員の活動行動について

農林業に対して取り組み不足。
野村の商店街は、人通りも少なくなり困っている。
福祉・税金。
予算（金）が無い。

仕事がない。就職の場所を増やせ。
助けて欲しい事がある。猪退治です。
地域間格差に対する配慮。
地方道路の拡張と改修。

赤字になっても建造物を建てるが、赤字になる物は考えてもらいたい。市の財政がもったいないと思う。
いろんな事をもっと平等にしてほしい。
金が行政だと思って見ている。
行政側と市民側との心の繋がりを感じている。

障害者対策・高齢者対策。
政治・経済・福祉。
独居老人に対する対応。
まちづくり

市の職員数、県道下の下水溝、カラー舗装で線引き消える（30km標識の見直し）。
市役所内々の人事異動。市長にアイディアがないように見えるのと、次の選挙の人事、助役始め職員まで。
若年者の雇用機会を、充分に考えてもらいたい。また、学童保育が必要。
生涯学習の場への対応。文化行政への誘致性。

財政
財政再建団体に転落しないよう。
市政の中で今一つ、末端との交流方法について。
市長と市民の交流対話。

一次・二次産業を問わず、個人企業の活性化が図れるような、施策と援助。
今、申し入れしている市道（山崎橋～黒瀬橋）の手入れ（補修）。米博への下り車線にある案内板の撤去（消防
署敷地内にあるもの）。米博への案内板は、馬場公会堂の前辺りにある。運動公園と並ぶ形で。「旧宇和西小学
校宇和文化の里」極めてわかりにくい。宇和文化の里は、中町の人達に聞いても、開明学校から先折記念館を含
めたもので、米博を含めるには無理があると思う。

議会活動の状況
公正・公平に行われているか。

公債費比率（箱物を造らない）。起債に許可が必要な自治体になら無い事。
「広報せいよ」「議会たより」等、市発行の情報を詳しく読む。体力・年齢的に参加可能な市の行事に参加す
る。

①議員・職員の人数が多過ぎる。特に職員の研修が足りない。②庁舎の建て替えを早く。
①定住条件の確立→企業・産業育成による、地元労働者の有効利用。②健全な財政運営。

市民である以上、関心は持たざるをえない。
少子化で子供が少ない。子を持つ親の残業等を考えてほしい。子供が市に残り、職を求める事が出来ない。子育
て支援をしても県外へ出てしまう。

福祉
福祉事業

行政・財政
財政問題と住民福祉。
住み良い平等な市民生活が送れるような市になりたい。
福祉関係。

予算・行政。
医療・交通・農業問題。
財政
市民の為の行政が行われているか等。

地域への支援事業、助成金等。
伝統・文化・福祉・環境整備等
都市（中央）ばかりウエイトが高くて、未都市は低い。こういう方策は、市政に興味が薄れる。
マスタープラン。

70歳以上

20歳代
20歳代
20歳代
20歳代
20歳代
20歳代
20歳代
20歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代

65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳
65～69歳

65～69歳

65～69歳
65～69歳

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

70歳以上

70歳以上
70歳以上

70歳以上

70歳以上
70歳以上
70歳以上

70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上
70歳以上

70歳以上

70歳以上
70歳以上

70歳以上

明浜町

明浜町
明浜町
明浜町

明浜町
明浜町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

宇和町

野村町
野村町
野村町

城川町
城川町
三瓶町

三瓶町
三瓶町

宇和町
宇和町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

宇和町
宇和町

野村町
野村町
野村町
野村町
野村町
野村町

城川町
城川町
城川町

野村町
野村町
野村町

城川町

野村町
野村町
城川町

城川町
城川町

宇和町
宇和町

三瓶町

三瓶町

城川町

三瓶町

城川町
城川町
城川町

城川町

三瓶町
三瓶町

三瓶町

野村町

城川町

野村町

19



西予市　まちづくり市民アンケート

女

女

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

女
女
女
女
女
女
女
女

女

女

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

女福祉、税金。

市民主体の行政となっているかどうか。
社会福祉の充実と景気の回復。
第二の夕張にならないように。
西予市になって、これは良くなったという事がなく、市立病院でも安心していく事が出来ず、市外の病院へ行く
のが現実です。中身を充実して欲しいです。

市職員等の教育、選挙、予算、公共事業。
市政が市民によく分かるように、知らされているかどうか。
市長の考え、方針に期待しています。
市の財政。市庁舎建設

税金の使われ方。
福祉・老後・教育
防災。
予算。事業
高額な医療費を減らす為、「元気な高齢者」を育成する必要あり。西予市を担うであろう青少年の健全な育成に
ついて。

合併の意義、合併後の行政のあり方。いわゆる箱物行政のその後。市の財政状況に対する処理と、その結果（具
体的にどのうようにしたか）。

公民館の利用の仕方（活用）。温泉施設の利用と活用。
財政（第二の夕張にならないように）
財政・福祉

行政の押し付けた考え方。市役所や病院編制等プロジェクトはあるが、市民の声はまったく入っていない。
財産・町づくり
財政。
社会教育・学校教育。

市の財政難と言われているが、今後どのような対策が必要なのか。
第3セクター事業・学校への対策等。お年寄りだけでなく、若者・子供への対応・補助。
福祉です。障害者・老齢者など、社会的弱者に対する補助金を、削減する方針を危惧しています。
合併したものの、何のメリットがないので、どのような努力（職員達・市議員）勉強をしているのか。市民の為
を思っているのか。ただの給料泥棒にすぎない。市も歩合性にすれば良い。

赤字財政をどのように脱却されるかが、一番の関心。
今であれば、ケーブルＴＶ問題など。
医療・農業振興・高齢化対策。
医療について。野村病院は現状維持の体制を希望する。

福祉関係
福祉関係。
町づくりについて。
予算、公共施設。

市の財政が赤字と聞いているので、財政状態が好転する為に、どういう方策をとられるか。
職員の態度
住みやすく、若い人が働ける、活気ある西予市になってほしいので、これからの産業に関心がある。
全体的。福祉・経済・教育・医療。

医療・福祉。
合併をして、財政が心配。
観光。子育て支援
子供の事。税金の事

将来の方向。
道路が新しく出来、宇和や高山間の道路が良くなりそうな事。
福祉
赤字市政の行く末。

医療・福祉関係。交通機関（道路整備）
税金。
医療・福祉
財政

医療体制など。
子育てプラン。テレビのデジタル化に伴う整備。
住民への福祉、財政。
福祉。子供の教育。

教育・福祉
ゴミ問題。
市の財政状況。
少子化・過疎化対策。

市の財政
老人福祉・施設。
観光面。
教育

子供の事に関して。
財政
財政難と言われているので、台所事情について。
様々な事。

子育て支援・老人介護。
子供が安全に暮らせる町づくりや、高齢者が快適に暮らせる町づくりをしていってもらえるのだろうかと関心を
持っています。

子供の教育問題。企業誘致。

30歳代

30歳代

30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
30歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代

40歳代

40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
40歳代
50歳代
50歳代

50歳代

50歳代

50歳代
50歳代
50歳代
50歳代
50歳代
50歳代
50歳代
50歳代
50歳代
50歳代

50歳代

50歳代

宇和町
宇和町
宇和町

明浜町
明浜町
明浜町
明浜町
宇和町

宇和町
宇和町

明浜町

明浜町

宇和町

宇和町

宇和町
宇和町
宇和町

明浜町

宇和町

宇和町

宇和町

城川町

宇和町
宇和町

野村町
野村町
野村町
野村町

城川町
城川町
城川町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

宇和町

野村町
野村町
野村町
野村町
野村町
野村町
野村町

城川町

城川町
城川町

三瓶町
三瓶町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町

宇和町

野村町

三瓶町

三瓶町
三瓶町

三瓶町
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女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

女
女
女

女

女
女
女
女
女

女

女
女
女

女

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

女

女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女
女

財政・教育・農林（水産）生産活動・少子化
全般的に。
情報公開

市の中心地から離れるほど、以前よりさびれていっている事。一般の人に比べて、議員報酬が高い。
少子化・農業対策。
病院の医師の確保。
福祉・介護

保健医療。雇用対策。子育て支援
老人福祉。
行政全般について
高齢となり多少はある。教育・福祉。

財政
市政と職員の熱意。
市民の生活。
福祉について。

議員数が少なく、小集落では市民の声を伝える場がない。学習講座等、地域交代で廻る等、市民一人でも多くの
学びが大切ではないか。

財政状態。
市職員の住民に対するサービスが悪い。
高齢者福祉、団塊世代就農、年金生活者への税徴収、地区検診についての諸問題。

市政の行方（税金等）、老後の生活（医療機関）、医療面（医療費・入院費等）。
主人が障害者の為、福祉の事に一番関心がある。
西予市で老後を安心して暮らせる事を願っております。
弱者に、もう少し温かい市政を望みます。

高齢者なので、今後の福祉や介護支援等。
商店街の活性化。気持ちが一つになっての町おこし。
医者の問題。結婚の問題
財政状況等で、議員定数削減に関心がある。

住みやすい町づくり。
西予市も財政が大変なのではないか。いろいろな話を聞く事がある。北海道夕張市のようになるのではないかと
不安。

福祉。教育関係。市民の健康づくりに対する取り組み。
福祉問題・少子化について。

僻地で生きている人々への関心度。
現在は、特別養護老人ホームの建設について。その事だけでなく、幅広い面で考慮し、地区に不利が残らないよ
うに願いたい。

福祉・教育。
夕張市のような事にならないよう市長さんをはじめ、皆様のご活躍を祈ります。

税金。
西予市の行財政運営。生涯学習活動。福祉
福祉障害学習
医療。

合併後の過疎化。老人の生活
公共事業・財政状況。
財政。公共施設の運営。福祉関係
市政には関心があっても、くだらない施設ばかり建てて、子供達が広々と遊ぶ所もないし、スポーツセンターも
ない。もっと子供達の事を考えてほしい。

緊縮財政運営が続く中での、新しい町づくりをどう進めていくか。
具体的な施策。方針の明確
勉強になる。
各民主団体への補助削減により、市長始め三役の減給又、市議さんの減給を考えてほしい。各民主団体の大変な
ボランティア活動を把握して下さい。会員のボランティア活動の意欲がなくなる。市財政が苦しいのは分かりま
す。でも市民を追いつめては夕張の二の舞となりがちです。今のままでは縁々の西予市は消えていくでしょう。

税金が公平に使われているのかどうか。
福祉関係
合併後の予算配分、福祉対策。
行財政

これからの生活が不安。仕事がない。
財政面や福祉関係
税金は無駄使いをせず、必要でない建物等は建てない。
福祉

行政のあり方・方針。
弱者対策（農林水産業等・生活向上）。中央集中型傾向への不安。若者定住促進
医療。福祉
公共事業の誘致。若者の帰ってくる町づくり。老人福祉の徹底・働ける場所。

税金の使い方
働く場（若い人～中高年まで）を、もっと積極的に誘致する。
福祉関係
町事業、選出議員の考え方や行い。

一般の市民の対応が悪い。
市の財政とその使途について。福祉や教育への取り組みや考え方。
助成金制度・市の財政。
税金。

保健推進員を決め、健康についての市民の意識を高める。
未来の西予市がどうなるのか。
予算・福祉。

末端まで目を向けてほしい。
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50歳代
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50歳代
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65～69歳

65～69歳
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65～69歳
65～69歳
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70歳以上
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65～69歳
65～69歳
65～69歳
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70歳以上
70歳以上
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明浜町

明浜町

明浜町
明浜町

宇和町
宇和町

宇和町

野村町
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野村町
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野村町
野村町
野村町

野村町

宇和町
宇和町
宇和町
宇和町

宇和町
宇和町

野村町

宇和町

三瓶町
三瓶町
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城川町
城川町

宇和町

城川町

宇和町
宇和町
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宇和町

明浜町
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三瓶町

宇和町

宇和町

宇和町
宇和町
野村町
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野村町

城川町
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三瓶町

三瓶町
三瓶町

三瓶町

野村町
野村町

三瓶町

三瓶町

城川町

野村町
野村町

野村町
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問63．あなたは、市民の声が市政に取り入れられていると思いますか
1. そう思う 32 ( 2.5)
2. どちらかといえばそう思う 390 ( 30.0)
3. どちらかといえばそう思わない 550 ( 42.3)
4. そう思わない 258 ( 19.8)
5. 無回答 71 ( 5.5)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問64．あなたは、西予市が効率的で計画的な行財政運営をおこなっていると思いますか
1. おこなわれている 42 ( 3.2)
2. ある程度おこなわれている 514 ( 39.5)
3. あまりおこなわれていない 460 ( 35.4)
4. おこなわれていない 198 ( 15.2)
5. 無回答 87 ( 6.7)
合  計 1,301 ( 100.0) 0

問65．あなたは、市の事務手続等が的確、迅速に処理されていると思いますか
1. そう思う 104 ( 8.0)
2. どちらかといえばそう思う 683 ( 52.5)
3. どちらかといえばそう思わない 306 ( 23.5)
4. そう思わない 131 ( 10.1)
5. 無回答 77 ( 5.9)
合  計 1,301 ( 100.0)

老人福祉。

20 40 60

人事・計画
教育・第一次産業の振興。
財政関係
小さな所まで目を向け、公平に市政に取組んで欲しい。

町の活性化と福祉問題。

80

100%20 40 60 80

100%

100%20 60 80

70歳以上
－
－
－
－
－

－
－
－
－

三瓶町
三瓶町
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